

莎普爱思须启动临床有效性试验

国家食药监总局下发通知,要求该药广告不得超出说明书

本报济南12月6日讯(记者 王小蒙) 5日,本报对国内眼科医生广泛质疑莎普爱思滴眼液有效性一事进行了报道。6日,国家食品药品监督管理总局下发通知,督促浙江莎普爱思药业股份有限公司尽快启动莎普爱思滴眼液的临床有效性试验。

近日来,“莎普爱思滴眼液”陆续遭到国内不少眼科医生的公开质疑,一篇名为《一年卖出7.5亿的洗脑“神药”,请放过中国老人》的文章,经医学

网站“丁香医生”发布后引发热议。文章列举国内多位眼科医生说法和权威文献资料,质疑莎普爱思滴眼液通过广告营销,误导患者,延误治疗。

12月5日,本报对热议事件进行了调查报道,省内眼科专家表示,目前诊疗常规和专家共识,手术是治疗白内障唯一有效手段。尽管浙江莎普爱思药业股份有限公司发布公告称其国内完成II期、III期临床试验,且总有效率为73.73%,但仍无法打消

专业人士对其质疑。

“莎普爱思滴眼液是在国家严格的药品临床试验管理规范之前上市的,九十年代客观条件限制让其钻了漏洞。”同济大学附属东方医院眼科主任医师崔红平在接受有关媒体采访时表示,莎普爱思应该在大规模使用后跟踪回访,评估不良反应,也就是IV期临床试验。

12月6日,国家食药总局针对此事发布通知:鉴于医务界部分医生对浙江莎普爱思药业

股份有限公司生产的苳达赖氨酸滴眼液(商品名:莎普爱思)疗效提出质疑,要求浙江省食品药品监督管理局按照《中华人民共和国药品管理法》及仿制药质量和疗效一致性评价的有关规定,督促企业尽快启动临床有效性试验,并于三年内将评价结果报国家食品药品监督管理总局药品审评中心。

与此同时,莎普爱思滴眼液“洗脑”广告用语,也普遍遭到眼科医生的批判和质疑。莎

普爱思滴眼液的说明书显示:该药适应症是“早期老年性白内障”,但在卡通版广告中,“早期老年性”五个字采用的是竖排,比“白内障”三个字更小的字体,出现时长仅1秒左右,而且没有同时出现在广告音频里。对此国家食药总局在通知中要求,为防止误导消费者,该药品批准广告应严格按照说明书适应症中规定的文字表述,不得有超出说明书适应症的文字内容。

深圳地铁11号隧道遭打桩机打穿

列车撞断桩头受损严重,事故未造成人员伤亡

12月6日7时许,深圳地铁11号线隧道因外部施工单位违规打桩,桩头击穿地铁11号线红树湾南一后海下行盾构隧道结构,致列车撞断桩头,列车严重受损,相关地铁设备不同程度损伤,导致行车被迫中断,事故未造成人员伤亡。经过将近13个小时的抢修,19点48分起地铁集团恢复了11号线红树湾南一后海下行列车运行服务。

6日上午,广东省深圳市地铁集团官方微博“@深圳地铁运营”发布消息称,今晨7时许,外部施工单位(正业建设有限公司)在为业主方(深圳市昂赛特体育用品有限公司)进行项目(昂赛特攀岩基地)作业时,在未经审批的情况下擅自进行打桩施工作业,造成地铁11号线红树湾南一后海下行接触网设备受损,供电中断,过程中伴随部分部件掉落致一列车车头受损,事件中无乘客受伤。由于触网受损较大,维修难度较高,因此,故障排查抢修时间相对

较长。

事故造成深圳地铁11号线红树湾南一后海下行接触网设备受损,全线运行受阻,大量乘客滞留。11号线碧头一前海湾区段(双方向)采取小交路运行,福田一南山区段(双方向)采取拉风箱模式(单线双方向)运行,福田一前海湾区段(往碧头方向)停运,采取公交接驳方式运行。

当天上午,在位于事发地地面的深圳湾体育场东南侧,一台打桩机停在工地,警方已拉起警戒线,安保人员限制闲杂人员靠近,相关工程技术人员聚在一起研判,地面部分工程维修人员待命,等待指令。

6日晚间,经过全力抢修及系统安全检查,11号线红树湾南一后海下行已具备列车运行条件。深圳地铁集团于19点48分起恢复11号线红树湾南一后海下行列车运行服务。为确保行车安全,列车在该区间实施限速运行。

据深圳新闻网等



列车撞断击穿隧道的桩头,导致严重受损。

第28号“红通”回国投案

12月6日,“百名红通人员”第28号李文革回国投案。目前,全国“百名红通人员”已到案51人,其中党的十九大后到案3人。

李文革,男,1968年10月出生,云南省昆明市盘龙区国税局原工作人员,涉嫌合同诈骗罪,2013年8月逃往加拿大。国际刑警组织红色通缉令号码A-939411-2014。

2015年4月22日“百名红通人员”公开曝光以来,经过两年多不懈努力,到案人员已超过半数,反腐败追逃追赃工作取得重要阶段性胜利。

中央追逃办负责人表示,李文革的归案是贯彻落实党的十九大精神的具体行动,彰显了党中央的坚定决心和信心。在“12·9国际反腐败日”来临之际,中方愿与国际社会携手打击腐败,让外逃腐败分子无法遁形、无处藏身。下一步,将乘胜追击,加大追逃追赃工作力度,切断腐败分子后路,为夺取反腐败斗争压倒性胜利做出更大贡献。

据中央纪委监察部网站

倒计时一周!文化盛会开展在即,好货先睹为快

红木、实木家具展, 工艺品收藏品展让这个冬天不太冷!

由齐鲁晚报、济南电视台、天一会展共同策划组织的北方文交会本年度第三次登陆泉城济南!2017年12月15至18日,济南舜耕国际会展中心,爱好红木家具、实木家具、紫砂、陶瓷、寿山石、沉香、核雕、书画名家作品和中外工艺品的你千万别错过!

数百件家具最后一次特价热潮

上届新增的实木家具让许多消费者大呼过瘾,现场既有大牌红木家具也有极简风格的实木家具,方便又实惠,越挑越过瘾,好评如潮!本届红木、实木家具展继续推陈出新,除了受欢迎的明、清式红木家具、新中式红木家具、现代实木家具之外,还特别推出欧式新古典这一永不过时的经典家具,以及欧式风格大家族中的新星:欧式田园家具。鹏鹤家具全屋定制体验馆位于本次展会的vip7展位。

鹏鹤家具主要采用非洲金丝檀木、俄罗斯进口黄榆精工制作而成,结合传统装饰品造型设计出的实木家具别具一格,鹏鹤家具将在展会现场推出回馈济南市民的优惠活动,过年前想给家里焕然一新的您千万别错过。红木家具方面,VIP4展位的金隆发红木家具出自杭州龙法家私有限公司,是国内一流的高档红木家具研发、设计、生产品牌,这次重点推出的私人订制服务将丰富您的选择性。VIP11展位的博洛尼亚的欧式新古典家具摒弃了过于复杂的肌理和装饰,简化了线条,将古典风范

与个人的独特风格和现代精神结合起来,使欧式家具呈现出多姿多彩的面貌,旗下每个风格的产品都有多种颜色供选择。VIP2宁静家居、VIP5佳艺家具、VIP6佰仕沙发、VIP9鸡翅珍品等本地实木家具企业也带来了数百件产品,4天时间优惠活动不间断,点燃2017冬季购物狂潮!

首届景德镇陶瓷艺术文化节亮相济南

济南首届景德镇陶瓷艺术文化节是由天一会展与促进会景德镇陶瓷支会共同组织的大型陶瓷艺术品文化节,近二十位当代陶瓷工艺美术大师将莅临现场,展品也大多是陶瓷界的“隐士”之作,同时,这些极少出现在公众场合的工艺美术大师会现场进行

作画、鉴赏,本届文化节是济南绝无仅有的陶瓷艺术品盛会,更多关于文化节的消息可以扫描二维码关注文博山东公众号。

工艺礼品收藏品展应有尽有

工艺礼品收藏品展特设紫砂、陶瓷、寿山石、沉香、核雕、书画名家作品和世界工艺品专区,新鲜、新奇的好玩意也应有尽有。T6展位的阿瓦隆骨瓷是咱本地的优秀企业,骨瓷餐具、咖啡杯、工艺礼品远销国外,其产品细润精致,款式多到让人目不暇接。T9展位的金镶玉工艺品的茶具是一大特色,对于日常生活中不可缺少的茶,制作茶具的他们也有独到见解,来T9展位小坐,一同领略与众不同的茶具文

化吧。好水好茶好茶具,怎能没有好茶服?A14、15展位的衣致小扣不仅有茶服,还有更多复古又时尚的新中式服饰,以匠人之心做美好之事,也正是工艺礼品收藏品展一贯秉持的理念。

12月的年末大展蓄势待发,目前各项准备工作就绪,一大波文交会最新资讯、“淘实惠”攻略即将来袭,现在拨打电话预约参观,让我们12月15-18日舜耕会展中心约起来!

联系电话:0531-81758698、81758651

